

# Суд подтвердил законность внеплановой проверки УК «Аэропорты регионов»

04 декабря 2013, 18:15

2 декабря 2013 года Арбитражный суд г. Москвы отказал ЗАО «Управляющая компания «Аэропорты регионов» в удовлетворении требований о признании недействительным приказа Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) о проведении внеплановой выездной проверки в отношении этой компании.

Проверка проводится с 16 сентября 2013 года в рамках рассмотрения дела, которое было возбуждено по признакам нарушения антимонопольного законодательства при проведении отбора предложений по реализации инвестиционного проекта по строительству нового аэровокзального комплекса, реконструкции и модернизации инженерных систем и коммуникаций международного аэропорта «Пермь» («Большое Савино»).

«Это уже не первая попытка обжаловать наши приказы о проведении проверок. В подавляющем большинстве случаев суд соглашался с позицией антимонопольной службы. Информация и документы, полученные ФАС России, в том числе в ходе проведения этой внеплановой выездной проверки, послужили основанием для привлечения ЗАО «Управляющая компания «Аэропорты регионов» в качестве ответчика по делу», – сообщил начальник Управления по борьбе с картелями Андрей Тенишев.